RN1102-351

TAPA SUPERIOR CABEZOTE DE MOTOR

LOGAN/SANDERO K7m 1.6 8v 07/20, CLIO/SYM/KANG K7m 1.6 8v

RN1102-150

ARBOL LEVAS ESCAPE 2 LINEAS SEPARADAS

DUSTER 1.6 16V 08/20, LOGAN/SAND/STEP 1.6 16V 07/20,
MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

RN1102-106

ARBOL LEVAS

LOGAN/SANDERO K7M 1.6 8v 07/20, CLIO2/SYM/KANG 1.6 8v

RN1102-107

ARBOL LEVAS (macizo)

LOGAN/SANDERO 1.6 8v 07/20, CLIO2/SYM/KANG 1.6 8v

RN1102-051

SET TORNILLOS CABEZOTE M12X1.5X117.5

DUSTER, MEGANE/SCENIC 2.0 16V

RN1102-056

SET TORNILLOS CABEZOTE M10X1.5X117

DUSTER,LOGAN/SAND/STEP,MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

RN1102-058

SET TORNILLOS CABEZOTE M10X1.5X107.5 M10X1.5X93

LOGAN/SAND/CLIO/SYM/KANG 1.6 8V

PARTES DE MOTOR Y OTROS

RN1104-210

TAPA SUPERIOR DECANTADOR ACEITE (CONEX MANG VENT)

MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

RN1102-615

SETS VALVULAS ADMISION *32.56

DUSTER 1.6 16V 08/20, LOGAN/SAND/STEP 1.6 16V 07/20,
MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

RN1102-613

SETS VALVULAS ADMISION *32.56

DUSTER 1.6 16V 08/20, LOGAN/SAND/STEP 1.6 16V 07/20,
MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

RN1102-612

SETS VALVULAS ESCAPE *27.94

DUSTER 1.6 16V 08/20, LOGAN/SAND/STEP 1.6 16V 07/20,
MEGANE/SCE/CLIO/SYM/KANG 1.6 16V

ARG AuTorPARTES



SETS VALVULAS ESCAPE *33.48

LOGAN/SANDERO 2007 al 2015

RN1102-601 O
LOGAN/SAND 1.6 8V 07/20, CLIO/SYM/KANG 1.6 8V D:
SETS VALVULAS ADMISION
RN1102-621 O
TWINGO D4F 1.2 16V
SETS VALVULAS ESCAPE
RN1102-622 D:
TWINGO D4F 1.2 16V O
HORQUILLA EMBRAGUE I
RN3310-067 O
il LOGAN/SAND 07/20, MEGANE/SCEN, CLIO/SYM/KANG 2
EJE TRANSVERSAL DELANTERO DER 630 L/R 25D L/D 31D
|||||||||g_|l|||l||| I RN3301 _1 00 m
DUSTER 4X4 D
EJE TRANSVERSAL DELANTERO 1ZQ 735 L/R 25D L/D 26D U)
allllllllg]lllllgll [ RN3301 -1 07 I I I
& DUSTER 4X2 I
AMORTIGUADOR POSTERIOR 447/667 D:
RN4408-130 <
DUSTER 4x4 n
AMORTIGUADOR POSTERIOR 447/667
RN4408-131
Made in EUROPE DUSTER 4x4
AMORTIGUADOR POSTERIOR 667/420 Lu
RN4408-132 ~
DUSTER 4x2 E
AMORTIGUADOR POST E
RN4408-135 h
LOGAN/SANDERO 2015> U:
AMORTIGUADOR DEL m
RN4408-127 m
I\‘



ESPIRAL AMORTIGUADOR POST 360x12.40

RN4408-150
DUSTER 4x4
ESPIRAL AMORTIGUADOR POST 295x11.20
RN4408-175
LOGAN 2007 al 2015
£ £
VaVa ESPIRAL AMORTIGUADOR POST 295x12.20
2 RN4408-173

LOGAN 2007 al 2015

PARTES DE MOTOR Y OTROS

ARG AuTorPARTES



